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De voorzitter opent de vergadering  

Gerda Strijker zal  Arnold Willems vervangen namens 't Hieker Nust.  

  
Verslag  vorige vergadering 29 november 2022:  
Het koersplan is kort in de notulen neergezet. Verzoek is om iets meer uitleg van wat er is 
teruggegeven van GMR.  
  

Mededelingen directeur-bestuurder: 

--  

Koersplan:   
Koersplan is besproken binnen GMR en er zijn punten naar de directeur-bestuurder gestuurd. Deze 
zijn besproken met de directeur- bestuurder en voorzitter van de GMR. Daarna is het koersplan 
aangepast en opnieuw aan de GMR verstuurd.   
  
Het aangepaste koersplan is gisteren, 7 februari 2023,  in het MT besproken.  Op 8 maart gaat er een 
heidag plaatsvinden binnen het MT: Wat staat er in het koersplan en hoe kunnen we dat plannen 
over de jaren. Wat ga je bovenschools afspreken. Afgelopen jaren zijn er zaken van bovenaf 
opgelegd, bijvoorbeeld de rekenmethode. Terwijl er kleine en grote scholen zijn in verschillende 
omgevingen en verschillende team visies.   
   
Hoe kom je tot die kaders?: Hoe het in het koersplan staat, hoe gaan we dat over de komende jaren 
spreiden. Bij wereldburgerschap moet het voldoen aan de wettelijke eisen. Binnen ieder IKC ga je 
daar keuzes over maken. Teamcultuur hoort daar ook bij. Met vertrouwen en eigenaarschap moet je 
gelijk  aan de slag. Per IKC moet je kijken wat er speelt. Gaan we daar met elkaar scholing voor 
volgen. Komt er op iedere school een onderzoek hierover? Zodat dat in de IKC-plannen kan 
voorkomen.   
  
Nulmeting?  
Directeur-bestuurder: Misschien is er een externe partij nodig hierin, maar er zijn grote verschillen 
binnen IKC’s.   
  
Wat zijn de signalen die bovenschools binnenkomen. Dit komt ook als zwakte uit de SWOT. 
Misschien kan je toch anoniem onderzoeken binnen KITS primair.  
Directeur-bestuurder : We willen een R,I & E gaan doen. Daar zitten ook vragenlijsten voor 



personeelsleden in. Als daar dingen uitkomen, dat je dan verder gaat kijken.   
   
Is het ook een idee om deze meting nu al te doen? Is er een reden om het nu niet te doen? Er zijn 
wel veel vragen over de relatie met de directeur er zijn nieuwe directeuren. Mei zou op zich heel 
goed kunnen. Door nu wel de RI&E uit te voeren krijg je een mooie nulmeting.   
Het koersplan wordt er sterker van door nu de enquête te doen.   
  
We kwamen als GMR op twee pijlers uit: kwaliteit en .. We willen als GMR graag meten=weten. Hoe 
kunnen we aan het eind van het plan evalueren of het geslaagd is. Dit heeft ook een punt binnen 
vertrouwen.   
Directeur-bestuurder: Binnen het MT wordt besproken; Wat vinden we nu precies kwaliteit. Het 
kwaliteitsdocument wordt naar aanleiding hiervan aangepast. Directeuren en IB’ers en  de directeur-
bestuurder zoeken om de doelen van het koersplan in jaardoelen te plaatsen. Deze jaardoelen 
worden weer binnen IKC’s in de IKC-jaarplannen weggezet.   
  

Directeur-bestuurder: We zijn zoekende hoe we de dingen neer gaan zetten en opbouwen. We 
willen niet te snel. Doordat we zoveel nieuwe mensen hebben, weten we niet meer hoe het ging. 
Daardoor moeten we veel zoeken hoe we dingen oppakken.   
  
Er lopen trajecten om de goede keuzes te maken en daar worden scholing en trajecten bij gezocht.  
  
Wat de directeur-bestuurder nu vertelt spreekt de GMR aan, want dit zijn de dingen die we misten 
in het Koersplan. Welke kant willen we op en hoe gaan we dat doen. De vraag wordt gesteld of dit al 
kan worden toegevoegd aan het koersplan. Het is niet erg dat er nu nog onduidelijkheden in zitten, 
wat moet worden uitgezocht met het MT, maar we zouden graag beschreven zien wanneer dat 
besproken gaat worden en dat het besproken gaat worden.  
  
Directeuren die weg zijn gegaan hebben de basis voor het koersplan niet binnen het team 
besproken. Dat is jammer.   
  
Er wordt toegelicht dat binnen een tijdspad waarin het MT en de teams de kaders van het koersplan 
gaan bepalen. Na 8 maart kan het MT wel aangeven hoe een redelijke planning van de doelen van 
het koersplan eruit komt te zien. Dit omdat het MT daar ook zoekende in is.  
  
In de module schoolkwaliteit kan het MT de doelen op schoolniveau plaatsen. Dan kunnen de doelen 
op bestuursniveau ook bepaald worden en kunnen er rapportages opgemaakt worden.   
  
Voor burgerschap moet er een doorlopende leerlijn zijn van groep 1 t/m 8. Waarbinnen binnen elke 
groep doelen aangegeven zijn. Bovenschools maken ze dit groter: Wereldburgerschap. Op 
bestuursniveau maken ze daar doelen bij en op IKC-niveau kijk je welke accenten vind je daarin nog 
belangrijk.   
  
Vier keer per jaar heeft de directeur-bestuurder een gesprek met de directieleden. Twee keer per 
jaar heeft de directeur-bestuurder een gesprek met RVT. De jaarplannen maken de directeuren zelf. 
Die presenteren ze niet aan elkaar. Men wil dat wel meer gaan doen. Het jaarplan wordt op de 
meeste IKC’s met de teams samen gemaakt. Het team wordt daarbij betrokken.   
  
We zien als GMR graag dat het koersplan leidt tot meer samen, Samen met de betrokkenen de 
plannen te maken wat leidt tot de uiteindelijke individuele jaarplannen.   
  



De directeur-bestuurder wi heel graag meer fysiek aanwezig zijn om zo meer zichtbaar te zijn en 
vertrouwen uit te stralen.   
  
Zouden we tijdens de volgende vergadering 30 maart een verslag van de kaders en het tijdspad van 
het koersplan kunnen krijgen die dan meer duidelijk zijn geworden door de heidag op 8 maart.  
Ook zouden we meer verbinding binnen het koersplan, begroting en het verslag van de inspectie 
willen. Dat zou ook een sterk punt zijn, wat de inspectie vervolgens positief zou kunnen vinden.   
Hoe geef je leerkrachten info over visie, strategie en koersplan. Zou je daar een goed instrument 
voor een structurele update voor kunnen zoeken?  
  
    
Besluit: De GMR stemt in met het Koersplan ,op voorwaarde van een bindend advies om, eind maart 
de roadmap 2023 waarin de kaders worden uitgewerkt als addendum aan het koersplan toe te 
voegen. 
   
De GMR op de website:  
Werkgroep voor communicatie Petra en Chantal.  
   
Scholing:  
De scholing is verzet omdat de datum in de voorjaarsvakantie viel. De cursus MR en financiën is dus 
nu 23 februari.   
  
Inspectie:  
De wenteling heeft een onvoldoende gekregen. Inspectie ziet wel dat ze met de goede stappen bezig 
zijn. Ze komen met een jaar terug. Ze spraken erover wel met vertrouwen over een jaar terug te 
komen.  
   
Rondvraag:   
Er zijn al antwoorden op vragen via de mail teruggegeven door de directeur-bestuurder.  
   
Zijn er met de inning van de ouderbijdrage ook creatieve mogelijkheden door een kleine aanpassing 
in aanvraag meer geld te kunnen genereren? Door een extra vinkje toe te voegen om bijvoorbeeld 
meer geld over te maken.   
De directeur-bestuurder gaat in het  overleg binnen de steunstichting het erover kunnen hebben. 
hoe er meer dingen samen kunnen.  
   
Actiepunten:   
Diana: bijwerken notulen vorige vergadering: Koersplan iets meer tekst, wat er gebeurd is qua 
terugkoppeling GMR. 
 


